

2 ZILE PÂNĂ LA 9 NOEMBRIE

LOTARIA DE STAT

UN MILION LEI SE POATE CAȘTIGA

chiar dela CLASA I-a

Opriți-vă la ori-ce colector ce vă iese în cale și cumpărați-vă Lozul!

UMPLEREA URNELOR are loc MAINE



MIERCURI 8 NOEMBRIE ora 10 dimineața, la Fundația Carol I PUBLICUL E INVITAT SĂ ASISTE

Orice jucător poate controla numărul lozului său dacă se găsește în roata cu numere și de asemenea, câștigurile Clasei I-a, conform Planului de Tragere.

Toată lumea are nădejde și încredere ca și de data aceasta majoritatea câștigurilor mari vor cădea tot la Cea mai norocoasă colecție BANCA ROMANA de Comerț S. A.

SINGURA unde au eșit mai toate câștigurile mari și anume:

LOTUL CEL MARE de 5 MILIOANE, 3 MILIOANE, 2 MILIOANE precum și CAȘTIGURILE de Lei 900.000, 500.000, 300.000, 300.000, 150.000, 120.000

Costul lozurilor: $\frac{1}{2}$ Lei 125.— $\frac{1}{4}$ Lei 250.— $\frac{1}{8}$ Lei 500.— $\frac{1}{16}$ Lei 1000

Provincie mandat poștal sau ramburs Subcolecturi la toate agențiile Wagons-Lits Cook din țară

Nu uitați că TOATA TARA ROMANEASCA Cumpără lozurile colecturii

GHEORGHE STANOIU SMÂRDAN 2 GRIVIȚEI 128

care plătește cele mai multe câștiguri mari din București $\frac{1}{16}$ Lei 1000 - $\frac{1}{8}$ Lei 500 - $\frac{1}{4}$ Lei 250 - $\frac{1}{2}$ Lei 125 Provincie mandat (ccc) poștal sau ramburs

TOATĂ LUMEA CUMPĂRĂ LOZURI NUMAI LA MAREA COLECTURĂ „HERMES” BUCUREȘTI

LIPSCANI, 20 VICTORIEI, 30

unde a eșit lotul cel mare de 5 MILIOANE, 1 MILION, 900.000, 800.000, 300.000, 120.000, 100.000

O optime 125, un sfert 250, o jumătate 500, un loz întreg 1000 lei — Provincie prin mandat poștal sau ramburs

Dela Asociația generală a învățătorilor

Comunicat

Comitetul central, intrunit în București, în zilele de 5 și 6 Noiembrie c. a. hotărât cu unanimitate următoarele:

- I. A validat alegerea comitetului Asociației jud. Dâmbovița, făcută la 29 Oct., c. a. delegat pe d. P. Puciuanu să cerceteze la fața locului și să referă asupra situației create în sânul Asociației din județul Roman. S'a validat alegerea comitetului Asociației din Vaslui așa cum a rezultat din prima votare. Contestația făcută asupra alegerii comitetului din Odohești a fost dată spre examinare Asociației regionale din Cluj.
- II. A cooptat ca membru al Comitetului Central pe d. Mitache Georgescu, președintele Asociației Prahovene.
- III. Dacă vreun coleg învățător membru al Asociației noastre, se va înscrie în Sindicatul a cărui înființare se urmărește de o parte din domni profesorii secundari, își va pierde calitatea sa de membru al Asociației Învățătorilor.
- Asociațiile județene vor aplica în chipul cel mai strict această măsură.
- IV. O comisie alcătuită din d-nii: Ionel Mrejeriu, Iacobescu, Puciuanu, Dobrian, Chirișescu, Ciolan, I. Colan și G. Bucurică va lucra în cursul acestei săptămâni la fixarea și formularea propunerilor Asociației noastre privitoare la modificarea anteproiectului de reformă a învățământului primar, pe baza propunerilor sosită dela Asociațiile județene și a desideratiilor celor dintr-un număr de învățătoarești.
- V. Pentru alegerea Consiliului Casei de Credit a Corpului didactic la 19 Noiembrie c., socoteste o obligație morală pentru toți membrii Asociației noastre, cari sunt și membri al Casei de Credit, să susțină cu toată hotărârea lista pe care se găsesc președintele și secretarul general al Asociației, obligație impusă de păstrarea neștirbită a solidității noastre.
- VI. Numeroasele și variatele cereri ce se adresează Conducerei Centrale a Asociației, în cazul de legalitate și nedreptate sau pentru

Conferințele prof. Achile Mestre

Profesorul Achile Mestre dela Facultatea de drept din Paris, va sosi Miercuri 8 Noiembrie c. p. m. în Capitală, venind dela Orașe pentru a ține câteva conferințe la Universitatea noastră sub auspiciile Institutului francez de Inalte studii din România.

D-sa va ține în Capitală următoarele conferințe:

Joi 9 și Vineri 10 Noiembrie orele 6 p. m. va ține două conferințe la Facultatea de drept despre: Controlul juridic al ad-ților publice (Amfiteatru cel mare dela et. III al facultății).

Sâmbătă 11 Noiembrie ora 6 p. m. va vorbi la Institutul de Științe ad-țive (str. Crețulescu 6), despre: Judecătoria ad-țiv.

Duminică 12 Noiembrie ora 11 dimineața va ține la Fundațiunea Carol I-ii o conferință publică despre: Franța de ieri și de astăzi.

La toate aceste conferințe intrarea este liberă.

Funerariile lui Amos Frâncu

CLUJ, 6. — Astăzi dimineața la orele 11, rămășițele pământesti ale lui Amos Frâncu au fost depuse la biserica Schimbarea la față.

După oficierea slujbei religioase au fost citate d-nii: I. Agărbiceanu, general Ivascu, Em. Hațiegan, M. Dragomir, în numele baroului; deputatul V. Pop, în numele parlamentarilor d'n Munții Apuseni și alții.

Apoi s'a format cortegiul, rămășițele lui Amos Frâncu fiind urmate până la marginea orașului de o mare mulțime.

O companie din reg. 83 inf. a dat onorurile.

Măine, la orele 3 după amiază, va avea loc înmormântarea în comuna sa natală Baia de Criș.

Un faliment la Bursa bumbacului din Liverpool

LONDRA, 6 Noiembrie. — Din Liverpool se anunță, că marea casă de bumbac Ralli, dela Bursa de acolo, a încetat plățile.

DATORIA SI INTERESUL FIECARI SALARIAT PUBLIC este să-și cumpere lozul cu care joacă la LOTERIA DE STAT numai dela **COLECTURA SALARIAȚILOR PUBLICI** București, Cal. Victoriei 54

Moartea ziaristului Johnson Viator

Duminică a încetat din viață, la locuința sa din strada Zece Mese 5 bis, H. Johnson-Viator, fost prim redactor al ziarului Argus.

Deținutul a fost unul dintre cei mai erudiți ziaristi. Până în ultimele zile a lucra la ziarul „Argus” unde scria apreciatele cronică economice și financiare.

Inmormântarea lui Viator va avea loc astăzi la ora 2 și jum.

O uniune a tinerilor avocați

În seara de 4 Noiembrie a. c., s'a constituit „Uniunea tinerilor avocați din România”, noua asociațiune profesională al cărei scop principal este sprijinirea tinerilor confrăți și ajutorarea lor în exercițiul de debut al profesiei de avocat.

Consiliul de conducere al noii Uniuni se compune din d-nii avocați: Gh. Costescu, directorul „Gazetei Tribunaletelor”, președinte; Sebastian Șerbescu și A. Veleșcu, vice-președinti; Constant Ionescu, secretar general și N. Treșianu, cester.

Au fost proclamați membrii de onoare ai Uniunii d-nii avocați: Constantin Naumescu, președintele Uniunii avocaților din România; Radu D. Rosetti, decanul baroului de Ilfov; Gh. Petrovici, pro-decan și vice-președinte al Uniunii avocaților din România și Constantin Dolomonescu, membru în Consiliul de disciplină.

Sediul e în str. Despot-Vodă 14.

Vă îmbogațiți sigur jucând la norocoasa colecție tură Banca S. ALMOSNINO S. A.

Calea Victoriei 20

PRIMA CAȘTIGATOARE A LOZULUI DIN 5.000.000 LEI

Renovarea liceului N. Bălcescu din Braila

Comitetul școlar al liceului N. Bălcescu, în urma concursului public ținut în vara aceasta a însărcinat pe arhitectul Ioan Anton Popescu și Virgil Urban, cu întocmirea planurilor definitive a noii construcțiuni și a modernizării vechiului local.

Lucrările vor începe în primăvara viitoare și vor consta din: sistematizarea pieței ce se va crea în fața liceului și unde se va erija statua lui N. Bălcescu, opera sculptorului O. Han.

Mulț îmimosul primar al orașului Braila va crea astfel încă o pozoabilă frumuseții său oraș. Liceul va fi mărit, adăogându-i-se 8 clase noi, un mare amfiteatru de 600 locuri, o bibliotecă, o capelă, calorifer, dușuri, asistență medicală, etc., devenind astfel un liceu model de arhitectură, precum este ca liceu un model.

Alegerile dela Casa Corpului didactic

Membrii Casei cari aparțin secțiunii pedagogice din Capitală, sunt anunțați că pot să-și ridice cărțile de membru dela Rovizoratal Capitalei pentru a putea vota în alegerile de membri în consiliul de administrație și comisia cenzorilor, alegeri ce au loc în ziua de 19 Noiembrie a. c. pentru membrii Casei din Capitală la liceul Sava.

Linia Rogojeni-Unchetești redeschisă

Inspecțiunea de mișcare lași, a înștiințat telegrafic direcțiunea generală C. F. R. că linia între stațiile Rogojeni și Unchetești, care a fost inundată de ape a fost restabilită și redată circulației.

Până la consolidarea liniei, trenurile vor circula prin plotare.

Audiențe la d. Titulescu

D. N. Titulescu, ministrul afacerilor străine, a primit ieri în audiență pe d-nii: general Le Rond, Collas, ministrul Greciei; O. Gros-wald, ministrul Letoniei; Baroniul Guillaume, ministrul Belgiei; Prat y Soutzo, ministrul Spaniei, Voll-gruber, ministrul Austriei și Tchog-lac Antici, ministrul Iugoslaviei.

Azi a apărut CURENTUL JOCURILOR

Cea mai bună publicație de cuvinte încrucișate

Mari premii deslegătorilor

BISCUȚI CERETI PRETUTINDENI FRANZELE
BRIOSI GĂGEL PAINÉ

